N = 0l & At & M A

20188 = =3 1 3 LESIH At A ~ AP

22N ZH-B(EH) - MEAY 0l &k 24 o1 E o HRE2
93,388,086 ,651,644 4,736,442
= 8,274,490 ,440,769 A 166,279
Xl 7,708,697 , 729,808 A21,111
Jl 1,991,016 536,991 1,454,025
£ 1,505,000 0 1,505,000
e 2,150,000 , 150,000 0
< 70,858,883 , 794,076 1,064,807
£ 900,000 0 900,000
SSAYUANE 18,598,850 ,525,799 1,073,051
= 1,794,292 , 760,772 33,520
Xl 2,500,000 ,500,000 0
J| 786,016 361,991 424,025
S 13,518,542 ,903,036 615,506
29 2 SM4s o2t 9,286,580 ,356,591 929,989
= 945,495 928,934 16,561
Xl 2,500,000 ,500,000 0
J| 633,609 237,825 395,784
£ 5,207,476 ,689,832 517,644
dEg 29 5,542,773 ,582,802 40,029
= 252,529 263,055 A 10,526
Xl 2,500,000 ,500,000 0
S 2,790,244 ,819,747 A 29,503
THSE LA HEAZ F 440,173 480,202 40,029
= 252,529 263,055 A~ 10,526
S 187,644 217,147 N 29,503
101 @124l 72,939 140,860 N67,921
= 25,528 50,000 N24,472
= 47,411 90,860 N43,449
04 JIAtHZ22XSE* 72,939 140,860 A67,921
Ogd=Exd 72,939 140,860 A67,921
= 25,528 50,000 A24 472
= 47,411 90,860 N43,449
207 &A1 OH & H| 367,234 339,342 27,892
= 227,001 213,055 13,946
< 140,233 126,287 13,946
03 A&l & 224l 367,234 339,342 27,892
Oz 20EHHE F& 152,292 118,400 33,892
= 76,146 59,200 16,946
£ 76,146 59,200 16,946
OAs 28 24,000 30,000 A 6,000
= 12,000 15,000 23,000
& 12,000 15,000 23,000
dg4g 2el 1,262,360 ,217,323 45,037
= 536,418 513,875 22,543
< 725,942 703,448 22,494
THE LA HEAE T 982,910 941,373 41,537
= 494,668 473,875 20,793




B A A SN SERAMAE
Ha: JlEYe U S42 oEe
Sel: SHelF Y el EEH-E)
2N Y- BAGH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 488,042 767,498 20, 744
207 1) 2yl 922,910 881,373 41,537
= 464,668 443,875 20,793
= 458,242 437,498 20,744
03 Al o1 7| 922,910 881,373 41,537
OXROZ2AR of 844,484 802,996 41,488
= 422,242 401,498 20,744
< 422,242 401,498 20,744
ORMY EHH2 6,426 6,377 49
= 6,426 6,377 49
groitizr 9 MY AAIRH S N (HABAHEH T 83,500 80,000 3,500
)
= 41,750 40,000 1,750
< 41,750 40,000 1,750
405 XH&HF St 83,500 80,000 3,500
= 41,750 40,000 1,750
< 41,750 40,000 1,750
01 ML SEF S| 83,500 80,000 3,500
ORSs =S| 53,500 50,000 3,500
=2 26,750 15,000 11,750
= 26,750 35,000 18,250
OOl AZZ0IE AR 30,000 30,000 0
= 15,000 25,000 £10,000
< 15,000 5,000 10,000
pEFEY ABEA 302,016 319,748 A17,732
= 126,148 135,404 £9,256
= 175,868 184,344 18,476
THIS LAl GZEE R XA (ASEAD) 161,210 166,942 £5,732
= 96, 148 99,404 ~3,256
= 65,062 67,538 ~2,476
207 1) bl 161,210 166,942 £5,732
= 96, 148 99,404 ~3,256
= 65,062 67,538 ~2,476
03 AlE e 2 161,210 166,942 15,732
OHMXIEY SUEY 2 A 85,000 90,000 5,000
= 42,500 45,000 A2,500
< 42,500 45,000 A2,500
ONSEHAMN L BHAH 17,302 17,248 54
=2 17,302 17,248 54
OHXIQRAIE 2E AL 8,811 8,437 374
= 8,249 7,899 350
< 562 538 24
SEP-ELE 6,097 7,257 A1,160
= 6,097 7,257 A 1,160
Soixiy 2 EY HAZH S N (ASZAD) 60,000 72,000 A 12,000
= 30,000 36,000 26,000
< 30,000 36,000 6,000

N




Il AP A 2N S2MAIEA
HH: JpEg 2 A2 oHE B

S JIESHEIY ASHE A (&9 &)

AR 2N - - (3) - HEAY - BES Ol A+ Iy H H &2

405 KHAHE S| 60,000 72,000 A 12,000

=2 30,000 36,000 A6,000

< 30,000 36,000 A6,000

01 ML 2EF S| 60,000 72,000 A 12,000

OnggRI 0 12,000 A12,000

=2 0 6,000 26,000

[~ 0 6,000 26,000

ZAS OEA B8 498,765 194,672 304,093

Jl 189,243 69,227 120,016

[ 309,522 125,445 184,077

ZASAMAAI D 29H| N (SLHSAM4D) 137,161 173,068 A 35,907

Jl 53,243 69,227 A 15,984

[ 83,918 103,841 A19,923

101 124 H 20,437 56,344 A 35,907

Jl| 6,553 22,537 A 15,984

[ 13,884 33,807 A19,923

04 JI2ZH2R2UEE S 20,437 56,344 A 35,907

OZANBES B2 2HH) 20,437 56,344 A35,907

7| 6,553 22,537 A 15,984

[=4 13,884 33,807 A19,923

SASAMAAI 2 BAEH Y A(SHSAM 340,000 0 340,000

o)

7l 136,000 0 136,000

[ 204,000 0 204,000

405 KAk S| 340,000 0 340,000

7l 136,000 0 136,000

[ 204,000 0 204,000

01 RML2EFEY 340,000 0 340,000

OnME s37| 230,000 0 230,000

7| 92,000 0 92,000

[=4 138,000 0 138,000

OSMHYLLE HS3HEH| 100,000 0 100,000

7l 40,000 0 40,000

= 60,000 0 60,000

ONzEB2HED 10,000 0 10,000

7| 4,000 0 4,000

[ 6,000 0 6,000

SHAS HUEHA 1,233,887 595,267 638,620

=2 30,400 16,600 13,800

J| 444,366 168,598 275,768

[~ 759,121 410,069 349,052

E=A2 20U 2 MEBH N (Bu=2aa) 60,800 21,600 39,200

=2 30,400 16,600 13,800

[ 30,400 5,000 25,400

207 ¢RIty 60,800 21,600 39,200

=2 30,400 16,600 13,800




Jlets At A SN SSAYANE
dH: JtEEdg 2 Fas oM
ool Bae YN (es:@d)
45 - 2A - ZH - HAEA) - MRAY - BHES Ofl &F 4 I E N HusSz
= 30,400 5,000 25,400
03 Al el ] 60,800 21,600 39,200
OFdg II38 g7 2N 50,800 11,600 39,200
2 25,400 11,600 13,800
= 25,400 0 25,400
SASAYTAIIZ 2 N (ZLELY) 59,875 60,455 580
Jl 23,950 24,182 n232
= 35,925 36,273 348
207 S0 2| 59,875 60,455 580
Il 23,950 24,182 N232
== 35,925 36,273 348
03 Al& 2] 59,875 60,455 A 580
O=& 241l 2,500 3,080 A 580
Il 1,000 1,232 n232
< 1,500 1,848 N 348
SASALBTAIZ BAFH FY N (FLEAY) 900,000 360,000 540,000
Il 360,000 144,000 216,000
= 540,000 216,000 324,000
405 X4k F SH 900,000 360,000 540,000
Il 360,000 144,000 216,000
[ 540,000 216,000 324,000
01 Hat X2 EF S 900,000 360,000 540,000
OJIMAZNEDNT-Bg=4)) 400,000 360,000 40,000
Jl 160,000 144,000 16,000
= 240,000 216,000 24,000
O%MIAZNEDNI-H=A)) 400,000 0 400,000
Il 160,000 0 160,000
= 240,000 0 240,000
OUMIZOIED N 100,000 0 100,000
J| 40,000 0 40,000
s 60,000 0 60,000
ZMS R4 TA WEH NS(FLEAHA) 60,000 0 60,000
J| 60,000 0 60,000
207 10 2| 60,000 0 60,000
J| 60,000 0 60,000
03 Al el 7] 60,000 0 60,000
OABE S HM2 HZSAAA WS H(SE
&) 60,000 0 60,000
Il 60,000 0 60,000
bEYY Y FA2 ohE AL (XIA) 2,368,844 2,513,676 A 144,832
=2 777,329 831,838 54,509
Il 123,790 124,166 A 376
< 1,467,725 1,557,672 89,947
bEsdgy gl o FHIAHXL) 1,625,035 1,775,081 A 150,046
=2 777,329 831,838 /54,509
= 847,706 943,243 95,537
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Jl&: At A PN SSALANE LD
FM: JIsYY L SM48 ord AL (XD)
SRl JIEFYY Yo ¥ FYIAH(XL) CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
THS LA HEAE 2L X (XD) 1,142,585 1,172,631 A 30,046
= 642,329 636,838 5,491
& 500,256 535,793 A 35,537
101 @14 Hl 151,440 281,720 A 130,280
= 53,004 100,000 A 46,996
< 98,436 181,720 A 83,284
04 JIZHHZ2XRHEE S 151,440 281,720 A 130,280
Og9=Exa E 151,440 281,720 A 130,280
= 53,004 100,000 A 46,996
S 98,436 181,720 A 83,284
207 A RO 991,145 890,911 100,234
= 589,325 536,838 52,487
=) 401,820 354,073 47,747
03 A& &2l 991, 145 890,911 100,234
O4 ZHYH(PPD) B & 41,604 41,604 0
= 36,384 36,383 1
< 5,220 5,221 A
OZ 20telHHE && 439,708 336,700 103,008
= 219,854 168,350 51,504
S 219,854 168,350 51,504
OAts 2 3 51,000 64,400 A 13,400
= 25,500 32,200 A6,700
< 25,500 32,200 A6,700
OHYXHAI 2EAS 17,531 17,527 4
= 16,479 16,409 70
=) 1,052 1,118 A 66
ONEZY(HX)SLIHE A 145,000 140,000 5,000
= 72,500 70,000 2,500
< 72,500 70,000 2,500
ON=gdIMN Z 8823 86,743 81,631 5,112
= 86,743 81,631 5,112
OxXEg=s2 6,030 5,520 510
= 5,520 5,520 0
< 510 0 510
goxte 2 2Y ZAEH S XA (XL) 270,000 390,000 A 120,000
= 135,000 195,000 260,000
< 135,000 195,000 260,000
405 Xt&tE SHI 270,000 390,000 A 120,000
= 135,000 195,000 A 60,000
< 135,000 195,000 260,000
01 It ESH SHI 270,000 390,000 A 120,000
OYAR2H(BF) 0 60,000 A 60,000
= 0 30,000 A 30,000
=) 0 30,000 A 30,000
OY AR (0k4t) 0 30,000 A30,000
= 0 15,000 A 15,000
< 0 15,000 A 15,000
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|
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0| % o
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0

0
0

30,000

15,000
15,000

A 30,000

A 15,000
A 15,000

S

H

332,712

123,790
208,922

327,498

124,166
203,332

5,214

A 376
5,590

X

256,628

100,190
156,438

310,414
124,166
186,248

Nb53,786

N23,976
N 29,810

Il

H

30,730

9,830
20,900

84,516

33,806
50,710

AN53,786

N23,976
29,810

hn X

30,730

30,730

9,830
20,900

84,516

84,516

33,806
50,710

AN 53,786
A 53,786

N 23,976
A 29,810

J|

H

59,000

23,600
35,400

59,000

23,600
35,400

hn X

59,000

23,600
35,400

59,000

23,600
35,400

mn <

y

m

Il

H

hn X

Jl

H

59,000
4,000
1,600
2,400

20,000
8,000

12,000

11,000
4,400
6,600

10,000
4,000
6,000

14,000
5,600
8,400

O O O OO O OO O OO O OO O Ol o|lo o o

59,000
4,000
1,600
2,400

20,000
8,000

12,000

11,000
4,400
6,600

10,000
4,000
6,000

14,000
5,600
8,400

H

2l

6,943,426
71,468
28,617

6,843,341

6,655,532
0
0
6,655,532

287,894
71,468
28,617

187,809

o

H

n

6,440,644
71,468
28.617

6,340,559

6,152,750

0
0
6,152,750

287,894
71,468
28,617

187,809
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A & 0l & AF 2 E A A
20188 = =3 1 3 LESIH At A ~ AP
Jl&: At A FM: )=
M dE =MD AP
oelr ZENY L 22 EERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
SMds=FA 5,520,201 4,295,201 1,225,000
J| 705,000 175,000 530,000
< 4,815,201 4,120,201 695,000
& FMDs AR 3,696,419 2,471,419 1,225,000
J| 705,000 175,000 530,000
< 2,991,419 2,296,419 695,000
ESNHE & 22 2,749,790 1,584,790 1,165,000
J| 500,000 0 500,000
< 2,249,790 1,584,790 665,000
FArztel & Js2 st 432,574 417,574 15,000
401 AIEHI L 20 145,000 130,000 15,000
01 A& HI 145,000 130,000 15,000
O4s 23 HZ 15,000 0 15,000
S=ArZ2te] & O 630,308 480,308 150,000
206 M= Hl 482,500 332,500 150,000
01 =8l 482,500 332,500 150,000
OZEAZH & 2283 482,500 332,500 150,000
Sga HEXNE 22X 1,000,000 0 1,000,000
J| 500,000 0 500,000
=) 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 201 Y| 1,000,000 0 1,000,000
Jl| 500,000 0 500,000
< 500,000 0 500,000
01 A& HI 967,000 0 967,000
Sga AFAH AUF 967,000 0 967,000
J| 483,500 0 483,500
< 483,500 0 483,500
02 2teldl 27,100 0 27,100
O=gAa ASAH A= Zeldl 27,100 0 27,100
J| 13,550 0 13,550
=) 13,550 0 13,550
03 Al 2 THHI 5,900 0 5,900
SEA ASA A AIZR U 5,900 0 5,900
J| 2,950 0 2,950
< 2,950 0 2,950
SAAE AR 946,629 886,629 60,000
J| 205,000 175,000 30,000
< 741,629 711,629 30,000
St Abztel & OHE 421,299 421,299 0
201 et 24,428 73,328 248,900
02 2324l 11,000 59,900 A 48,900
ORA & HA EHEIEY S(HsSEHA) 0 48,900 A 48,900
401 AIEHIZL 201 48,900 0 48,900




=P SN EBMIEATA
A sa0lE eRNY

GAE A7 CERED
SN B EHA(EH) - NRAMY - BYS 0] &b 2 p/E-T Hl D2

01 A€ dl 48,900 0 48,900

ORA & HAM EHEZEY S(HSEHA) 48,900 0 48,900

At HEXHE AE 60,000 0 60,000

Il 30,000 0 30,000

S 30,000 0 30,000

207 & 51 OH £ Hl 60,000 0 60,000

J| 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

03 Al & 224l 60,000 0 60,000

O3lA8R(FHA) 2 60,000 0 60,000

Il 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
201BEIE £ 1 8 EH AFYA ~ AL
Jlz: A A SH MYTRATL
B MHBHBE
Sl NYBBAM S (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
AT AT A 18,946,769 18,692,848 253,921
= 2,747,010 3,108,277 A 361,267
Xl 2,457,697 2,467,909 A 10,212
J| 500,000 0 500,000
= 5,000 0 5,000
= 13,237,062 13,116,662 120,400
MBEEBEE 13,338,385 13,200,950 137,435
= 2,703,619 3,076,162 A 372,543
Xl 2,457,697 2,467,909 210,212
J| 500,000 0 500,000
£ 5,000 0 5,000
< 7,672,069 7,656,879 15,190
MEEEANE B 944,270 866,524 77,746
= 195,607 159, 152 36,455
Xl 100,000 100,000 0
< 648,663 607,372 41,291
M= 23,525 21,700 1,825
= 11,763 10,850 913
< 11,762 10,850 912
401 AIEHI L 20 23,525 21,700 1,825
= 11,763 10,850 913
< 11,762 10,850 912
01 A& Bl 23,271 21,466 1,805
O= IR IIALY 23,271 21,466 1,805
= 11,636 10,733 903
=) 11,635 10,733 902
03 Al S THHI 254 234 20
O=IHFIIAE 254 234 20
= 127 17 10
< 127 117 10
NS 95,071 18,660 76,411
= 47,357 11,195 36,162
< 47,714 7,465 40,249
401 AIEHI L 2 CHYI 95,071 18,660 76,411
= 47,357 11,195 36,162
< 47,714 7,465 40,249
01 A& HI 90,618 16,670 73,948
O AL 90,618 16,670 73,948
= 45,139 10,002 35,137
=) 45,479 6,668 38,811
02 Zteltl 3,631 1,808 1,823
OZXEAY 3,631 1,808 1,823
= 1,809 1,084 725
< 1,822 724 1,098
03 Al 2 0HHI 822 182 640
O AL 822 182 640
= 409 109 300




JlB: At A SN SEXRATA
HE: NEUBARE

Sl NYUBAANL BB (er:@e)

2N Y- BAGH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

| = 773 73 340

SYNHIAER0 29 X 55,356 56,544 A1,188

2 27,678 28,272 594

< 27,678 28,272 A 594

101 9124 bl 55,356 56,544 A1,188

2 27,678 28,272 594

< 27,678 28,272 A 594

04 JIAHIERSE 4 55,356 56,544 A1,188

O+=2AACIH0lE 18,452 18,848 396

2 9,226 9,424 ~198

= 9,226 9,424 ~198

OMefzelel 36,904 37.696 AT792

2 18,452 8,848 396

< 18,452 8,848 396

TR 58,118 56,670 1,448

2 29,059 28,335 724

= 29,059 28,335 724

101 Q1248 54,912 53,464 1,448

2 27,456 26,732 724

= 27,456 26,732 724

04 JIAHIERS 24 54,912 53,464 1,448

OLEBIOIQASTE 12| 54,912 53,464 1,448

2 27,456 26,732 724

= 27,456 26,732 724

SSLHINRI (=) 750 1,500 AT750

2 750 1,500 AT50

201 Let24E] 750 1,500 AT50

2 750 1,500 AT50

01 At 22l t] 750 1,500 AT50

OEZBOIQHALTE DS 750 1,500 AT50

= 750 1,500 AT50

AR JIBEY 485,893 651,011 ~165,118

2 114,337 173,054 AB8,717

= 371,556 477,957 106,401

F2 ZE43 ¥ KU SEAE 22,200 28,358 ~6,158

202 04t 5,542 1,700 A6, 158

01 =LK o1 bl 5,542 11,700 £6,158

OZ AHO bl 5,542 1,700 A6, 158

AUSHEEY 2H 46,769 68,508 ~21,739

2 22,799 34,254 A11,455

= 23,970 34,254 ~10,284

101 @124l 39,549 58,258 218,709

2 17,745 29,129 A11,384

= 21,804 29,129 A7,325




B A A SN MPREARL
Hu: MNYBYBE

SHol: YIAIE SR JIBEA (el @ e)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

04 JIAMIEXSE S 39,549 58,258 18,709

OJAH22NE 24 38,799 49,698 ~10,899

= 17,220 24,849 AT7,629

< 21,579 24,849 £3,270

OJAH22X 4ULE 2 0 7,810 A7,810

= 0 3,905 ~3,905

= 0 3,905 £3,905

OUZILIHZRR HEE S 750 750 0

= 525 375 150

< 225 375 A 150

201 YEt2 A H| 7,220 10,250 £3,030

= 5,054 5,125 AT

= 2,166 5,125 ~2,959

01 At 22t 5,220 8,250 £3,030

Otz xt 5,220 8,250 ~3,030

= 3,654 4,125 A4

< 1,566 4,125 ~2,559

02 ZZ 2l 2,000 2,000 0

OXNYRXEI(RE S) 2,000 2,000 0

2 1,400 1,000 400

< 600 1,000 £ 400

AUSTHESY 2R (402) 5,141 6,300 A1,159

101 Q121 b 5,141 6,300 AT,159

04JIAMIERSES 5,141 6,300 A1,159

os0z S +¥ 5,141 6,300 A 1,159

yBrHHE YA 0 77,600 AT7,600

= 0 38,800 38,800

< 0 33,800 38,800

101 Q121 bl 0 13,000 13,000

= 0 6,500 £6,500

< 0 6,500 26,500

04 JIAHH2ENSE S 0 13,000 A 13,000

ONEEY JIZRIEX S B4 0 13,000 13,000

= 0 6,500 ~6,500

< 0 6,500 £6,500

201 YEr2 b 0 15,800 A 15,800

= 0 7,900 AT7,900

< 0 7,900 A7,900

01 At 22l 0 13,400 13,400

OBFLIRZMMEY 242 S 0 13,400 A 13,400

= 0 6,700 £6,700

= 0 6,700 £6,700

02 222l 0 2,400 £2,400

O+ 42l S 0 2,400 A2,400

= 0 1,200 A 1,200




Jl &
= ZH -
(=R B

el

Abes 4 SM: AT
NYBHBE
AAABOR JBEY

2N Y- BAGH) - ARAY - BES HDE2
= 0 7,200 27,200
202 01t 0 18,600 18,600
= 0 9,300 29,300
= 0 9,300 29,300
01 2014l 0 18,600 18,600
OZ AL Of 0 18,600 18,600
= 0 9,300 £9,300
< 0 9,300 £9,300
206 T 2t 0 25,200 ~25,200
= 0 12,600 A 12,600
< 0 12,600 A 12,600
01 ME bl 0 25,200 ~25,200
o2 XM PY S 0 25,200 A25,200
= 0 12,600 £ 12,600
< 0 12,600 A 12,600
405 XHarF S| 0 5,000 25,000
= 0 2,500 £2,500
= 0 2,500 A2,500
01 KAt S Z 3 S| 0 5,000 5,000
ON&IIJ 2 S 0 5,000 A5,000
= 0 2,500 £2,500
< 0 2,500 A 2,500
MEH £2XE X 100,000 100,000 0
= 50,000 50,000 0
= 50,000 50,000 0
101 21248 12,000 15,750 ~3,750
= 6,000 7,875 A 1,875
= 6,000 7,875 A 1,875
YPIENEED =P 12,000 15,750 ~3,750
ONBEA &7 21208 S 6,000 9,750 A3,750
= 3,000 4,875 A 1,875
= 3,000 4,875 A 1,875
201 et Y| 34,000 36,250 ~2,250
= 17,000 18,125 A1,125
= 17,000 18,125 ~1,125
01 At 22l 29,900 32,150 ~2,250
Ogols 2@t I HERY S 3,250 5,500 A2,250
= 1,625 2,750 A 1,125
= 1,625 2,750 A1,125
202 01t 24,000 5,000 19,000
= 12,000 2,500 9,500
= 12,000 2,500 9,500
01 2018l 24,000 5,000 19,000
oueyasy ¥ o S 24,000 5,000 19,000
= 12,000 2,500 9,500
< 12,000 2,500 9,500




N AR A SN MEXRATL
HY: MUBADE

Sl YA JIBEY CERED

AR 2N "o () - MBAY - BAR 0 &k o I E o HD=2

206 T 2 bl 12,000 25,000 A13,000

= 6,000 12,500 26,500

< 6,000 12,500 26,500

01 W2l 12,000 25,000 A13,000

ousEALSY AQNW 7Y S 12,000 10,000 2,000

= 6,000 5,000 1,000

= 6,000 5,000 1,000

ONBE ZATWE S 79 S 0 15,000 A15,000

= 0 7,500 A7,500

= 0 7,500 A7,500

ALHHE S (MBENE SR AAAY) 0 100,000 £100,000

= 0 50,000 £50,000

= 0 50,000 50,000

401 A& HI LSO HI 0 100,000 £100,000

2 0 50,000 A50,000

= 0 50,000 A50,000

01 Al& I 0 94,100 £.94,100

ORRl AlotAte! ALYl 0 94,100 £94,100

2 0 47,050 A47,080

= 0 47,050 A47,080

02 22l 0 5,000 5,000

OSRl AlotAle! 22l 0 5,000 5,000

=2 0 2,500 A2,500

= 0 2,500 A2,500

03 Al& S TH Y| 0 900 A900

OR AoIA Al&RTHY| 0 900 A900

= 0 450 A 450

= 0 450 A 450

NEUMSUYLER (MEESMLS DL AY) 41,538 0 41,538

= 41,538 0 41,538

101 1218l 13,000 0 13,000

= 13,000 0 13,000

MIIZHZRISE S 13,000 0 13,000

ORUEY A8 (H2H) 13,000 0 13,000

= 13,000 0 13,000

201 L2yl 2,400 0 2,400

2 2,400 0 2,400

02 T2l 2,400 0 2,400

O2LMHI 22l S(HYH) 2,400 0 2,400

2 2,400 0 2,400

202 01 bl 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

01 2ol bl 3,000 0 3,000

ORUHZ OH (4 H) 3,000 0 3,000

2 3,000 0 3,000




Jlz: At
X EH AFE
(=R B

el

AR 2N - - (3) - HEAY - BES Ol A o4 I AR Husz
206 X = bl 20,138 0 20,138
=2 20,138 0 20,138
01 M Hl 20,138 0 20,138
OZ2IXI T (LYHN) 20,138 0 20,138
2 20,138 0 20,138
405 Xk S H| 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
01 A USEF SH 3,000 0 3,000
OMBEY U (DI2Y 242 S(HYHA) 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
SAANES 22 2,572,041 1,712,791 859,250
2 33,000 19,875 13,125
X 212,375 212,375 0
9] 500,000 0 500,000
= 1,826,666 1,480,541 346,125
ZOE MUASXNHSY S 23X 66,000 39,750 26,250
2 33,000 19,875 13,125
= 33,000 19,875 13,125
401 AlEHIZ S OH Y| 66,000 39,750 26,250
2 33,000 19,875 13,125
= 33,000 19,875 13,125
01 A&t 66,000 39,750 26,250
Ozdls 29 66,000 39,750 26,250
2 33,000 19,875 13,125
= 33,000 19,875 13,125
SRPUSY AL 833,000 0 833,000
J| 500,000 0 500,000
= 333,000 0 333,000
201 LB A H| 800 0 800
bl 480 0 480
= 320 0 320
01 At 22l 800 0 800
SHfUSY ZAAMY(SYA) 800 0 800
Il 480 0 480
= 320 0 320
401 AlEHIZL 2 THHI 832,200 0 832,200
J| 499,520 0 499,520
= 332,680 0 332,680
01 Al&Hl 815,200 0 815,200
OPFMUSY ZAAIL (LX) 815,200 0 815,200
J| 482,920 0 482,920
= 332,280 0 332,280
02 22l 16,000 0 16,000
OPHNWLSY ZAHAIL (LX) 16,000 0 16,000
J| 16,000 0 16,000




JlE: AbRiA SH MEIRATA
BE: NYBARE

el BYANLE B CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

03 AlE 2 THHI 1,000 0 1,000

ORZMLUsZ ZLEMA(ZEH) 1,000 0 1,000

J| 600 0 600

< 400 0 400

S8 agzd2e 2,123,509 2,716,739 A 593,230

= 782,092 1,099,770 N 317,678

Xl 63,188 68,112 N4,924

£ 5,000 0 5,000

= 1,273,229 1,548,857 N275,628

AURHEEYE SH(F)2 & 24,941 102,500 ATT,559

= 17,716 71,750 A 54,034

= 7,225 30,750 N 23,525

206 M= Hl 0 40,500 A 40,500

= 0 28,350 N 28,350

=) 0 12,150 A 12,150

01 M= dl 0 40,500 240,500

O2URTHEEY STLHE %ML 0 40,500 240,500

= 0 28,350 A 28,350

& 0 12,150 A12,150

401 AIEHI L 2CHEI 24,941 62,000 A 37,059

= 17,716 43,400 N 25,684

< 7,225 18,600 A11,375

01 A& HI 24,941 62,000 A 37,059

OAxUSRF A= HA 20,837 44,000 N 23,163

= 14,586 30,800 N16,214

= 6,251 13,200 AN 6,949

Oa2USHAHESE K& 4,104 18,000 A 13,896

= 3,130 12,600 29,470

< 974 5,400 A4, 426

AURHESYE URFA(E) 515,480 515,480 0

401 AIEHI L 20 515,480 515,480 0

01 A& HI 490,590 503,940 A 13,350

OALAURMWMEEY URFAH(USZEE) 490,590 503,940 A 13,350

02 Zeltl 21,715 8,365 13,350

OAURTHESY UR=AHA=ETE) 21,715 8,365 13,350

SETHHLTE FI(MBHHBHEBL RS _2)Z4 81,848 92,200 A10,352

= 40,924 46,100 A5, 176

=) 40,924 46,100 A5, 176

101 @124 H] 74,148 77,200 N 3,052

= 37,074 38,600 N 1,526

= 37,074 38,600 N 1,526

04 DIt Z22XSE* 74,148 77,200 A 3,052

otz gl st 74,148 77,200 A 3,052

= 37,074 38,600 A 1,526

=) 37,074 38,600 A 1,526




B AP A SN SYRREATA
HH: NYEABE
ool Y dYFZBL EEH-E)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 pte | 7,700 15,000 A7,300
= 3,850 7,500 £3,650
= 3,850 7,500 A3,650
01 At el 6,200 12,000 A5,800
ORE 2 JIHSY S YHER 7 3,000 4,000 1,000
= 1,500 2,000 A 500
< 1,500 2,000 A 500
OMEHHSHZLRNEG XY Xl 3,200 8,000 14,800
= 1,600 4,000 A2,400
< 1,600 4,000 A2,400
02 22| 1,500 3,000 A 1,500
OMYHSHELNE 1Y K2 1,500 3,000 ~1,500
= 750 1,500 AT50
= 750 1,500 AT50
METHHLREl BI(MBHHBHELRS ) (I 3,080 4,400 ~1,320
)
= 1,540 2,200 £ 660
= 1,540 2,200 £ 660
405 HarF S| 3,080 4,400 £1,320
= 1,540 2,200 £ 660
= 1,540 2,200 1660
01 KL S EH S| 3,080 4,400 A 1,320
OJHES MEYHS ZYMEH P 3,080 4,400 ~1,320
= 1,540 2,200 660
= 1,540 2,200 660
2EsR0lSHE Z22Y(F) 36,990 26,320 10,670
= 18,495 13, 160 5,335
= 18,495 13,160 5,335
101 21248 36,990 26,320 10,670
= 18,495 13,160 5,335
= 18,495 13,160 5,335
04 JIAHBERSE S 36,990 26,320 10,670
O2URE olsazd 36,990 26,320 10,670
= 18,495 13,160 5,335
= 18,495 13,160 5,335
B2t R (F) 510,053 593,686 183,633
= 255,027 296,843 A 41,816
< 255,026 296,843 A41,817
401 Al HI YL 2 THYI 510,053 593, 686 83,633
= 255,027 296,843 A 41,816
= 255,026 296,843 A41,817
01 A&l 474,330 526,992 152,662
O#IIRIIAY 474,330 526,992 A52,662
= 237,165 263,496 £26,331
= 237,165 263,496 £26,331
02 el 32,058 62,900 ~30,842




B A A SN MPREARL
X XH - /\}EI§|.D:!E_§_

Gel: BoE gHZIBR (el @ e)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

SEPIEFINE 32,058 62,900 230,842

= 16,029 31,450 A 15,421

< 16,029 31,450 A 15,421

03 Al 2 I 3,665 3,794 A 129

O% I PIIAY 3,665 3,794 A 129

= 1,833 1,897 ~64

= 1,832 1,897 65

ZE (&) 141,170 542, 194 A 401,024

=2 71,518 271,097 199,579

= 69,652 271,007 ~201,445

401 A& H L 20l 141,170 542, 194 A 401,024

2 71,518 271,097 199,579

= 69,652 271,097 ~201,445

01 Al Hl 136,086 511,222 £ 375,136

OZM+=xY 43,751 20,534 23,217

=2 22,405 10,267 12,138

< 21,346 10,267 11,079

OFBEY 57,335 65,350 ~8,015

2 28,668 32,675 A 4,007

= 28,667 32,675 £ 4,008

ONASSHEY (NPHAURHESH) 35,000 425,338 £390,338

= 17,500 212,669 £ 195,169

< 17,500 212,669 £195,169

02 2l 4,084 27,100 £23,016

OZM+=xd 2,723 3,000 ~277

= 1,630 1,500 130

= 1,003 1,500 £ 407

OZBEY 1,361 2,500 A1,139

= 815 1,250 ~435

= 546 1,250 AT04

OXNHSHHEY (UBHALUPHESY) 0 21,600 ~21,600

=2 0 10,800 A 10,800

< 0 10,800 A 10,800

03 Al& 2 I 1,000 3,872 ~2,872

OZM+=xY 500 222 278

= 250 111 139

< 250 11 139

OFBEY 500 588 88

=2 250 204 ~44

< 250 204 ~44

ONASHHEY (UPAUREESY) 0 3,062 13,062

= 0 1,531 A1,531

< 0 1,531 A 1,531

AT A (F) 90,269 97,303 A7,034

X 63,188 68,112 £4,924

< 27,081 29,191 ~2,110

101 Q121 b 4,160 4,692 ~532




Jl&: At A FM: AELRHAIN
HH: NYEABE
ool sy MYV (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
Al 2,912 3,284 A 372
=) 1,248 1,408 A 160
04 JIZtHZ2HEE+ 4,160 4,692 A 532
Oogzae&d 4,160 4,692 A 532
Xl 2,912 3,284 A372
< 1,248 1,408 A 160
401 AIEHIZ 28I 86,109 92,611 A 6,502
Xl 60,276 64,828 A 4,552
< 25,833 27,783 A 1,950
01 A& HI 82,698 89,200 26,502
OYER=NE 64,678 70,000 Nb5,322
Xl 45,274 49,000 N3,726
=) 19,404 21,000 A1,596
g2+ 18,020 19,200 A 1,180
Xl 12,614 13,440 A 826
< 5,406 5,760 A 354
02 Zeltl 2,635 2,574 61
OZEZ=NE & =2+ 2,635 2,574 61
Xl 1,845 1,802 43
=) 790 772 18
03 Al S THHI 776 837 AB1
OZER2ME & 2=+ 776 837 A61
Xl 543 586 A43
< 233 251 A18
AEXIALEE ATE (F) 81,000 103,750 222,750
= 56,700 72,625 A 15,925
< 24,300 31,125 A6,825
401 AIEHI L 2 CHYI 81,000 103,750 A 22,750
= 56,700 72,625 A 15,925
= 24,300 31,125 26,825
01 A& tl 77,946 100,000 A22,054
ORI AR 77,946 100,000 N22,054
= 54,562 70,000 N 15,438
=) 23,384 30,000 N6,616
02 Zeltl 2,354 2,850 A 496
ORI AR 2,354 2,850 A 496
= 1,648 1,995 A 347
< 706 855 A 149
03 Al S THHI 700 900 2200
ORI AR 700 900 A 200
= 490 630 A 140
=) 210 270 A 60
HOrRAEX AE(F) 318,431 326,742 A8,311
= 222,902 228,719 25,817
=) 95,529 98,023 A2,494
401 Al HIZ 201 I 318,431 326,742 A8,311




Jl&: At A FM: AELRHAIN
HH: NYEABE
ool sy MYV (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 222,902 228,719 A5,817
=) 95,529 98,023 N2,494
01 A& HI 310,121 318,432 A8,311
Ol et & AR 310,121 318,432 A8,311
= 217,085 222,902 A5,817
< 93,036 95,530 A2,494
At THOH 2 Ktel SO(MEMZHLASU_F) 229,872 225,839 4,033
= 91,950 90,336 1,614
< 137,922 135,503 2,419
101 @124l 220,033 216,000 4,033
= 88,014 86,400 1,614
S 132,019 129,600 2,419
04 D12t 22 HEE = 220,033 216,000 4,033
OM=EHZ U & & SHTH 220,033 216,000 4,033
= 88,014 86,400 1,614
=) 132,019 129,600 2,419
AZ2TSHA 2F L 22 (F) 17,250 13,200 4,050
= 3,660 5,280 A 1,620
= 5,000 0 5,000
& 8,590 7,920 670
201 ¢er24] 9,250 4,400 4,850
= 1,700 1,760 260
= 5,000 0 5,000
< 2,550 2,640 A 90
01 At 2t 2l 6,650 1,800 4,850
OL=HI &2 ST S 4| 1,650 1,800 A 150
= 660 720 260
< 990 1,080 A 90
Qs E22 M (HEH) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
405 XHoHF S HI 7,000 7,800 A 800
= 1,560 3,120 A 1,560
< 5,440 4,680 760
01 AL ESFH S 7,000 7,800 A 800
Ou=83stEH 5 7 & 7,000 7,800 A 800
= 1,560 3,120 A 1,560
= 5,440 4,680 760
o=y 29 759,760 767,040 AT,280
= 60,678 59,903 775
Xl 100,000 100,000 0
=) 599,082 607,137 A 8,055
Anosae 22 (5F) 408,404 447,234 A 38,830
101 @124 dl 144,854 183,684 /38,830
04 DIt 22 XREES 144,854 183,684 A 38,830
ool 144,854 183,684 /38,830

_20_




Jl&: At A FM: AELRHAIN
HH: NYEABE
ool NUEYY 29 (eol:@e)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
MEBNUIAER0 29 XN (F) 55,356 59,902 A 4,546
= 27,678 29,951 A2,273
& 27,678 29,951 A2,273
101 @14 Hl 55,356 59,902 A 4,546
= 27,678 29,951 A2,273
< 27,678 29,951 N2,273
04 JIZHHZ2XRHEE S 55,356 59,902 A 4,546
Ol 55,356 59,902 A 4,546
= 27,678 29,951 AN2,273
S 27,678 29,951 AN2,273
=old ME=EXNE2Y 8 2 XA (F) 66,000 59,904 6,096
= 33,000 29,952 3,048
=) 33,000 29,952 3,048
401 Al HIZ 2018 66,000 59,904 6,096
= 33,000 29,952 3,048
=) 33,000 29,952 3,048
01 A& HI 66,000 59,904 6,096
OfIgEHHI 66,000 59,904 6,096
= 33,000 29,952 3,048
< 33,000 29,952 3,048
MAESAZIHE(F) 30,000 0 30,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
02 ItFAAHEX 30,000 0 30,000
OoHE SAMEHZ 3N E 30,000 0 30,000
CSRE Mer2e| gt d 1,331,618 1,339,206 AT,588
X 932,134 937,422 A5,288
& 399,484 401,784 A 2,300
AT AlHA 1,331,618 1,339,206 AT,588
Xl 932,134 937,422 25,288
< 399,484 401,784 22,300
101 14 Hl 14,560 22,120 AT,560
X 10,192 15,484 A5,292
< 4,368 6,636 A2,268
04 JIZHHZ2XRHEE S 14,560 22,120 AT,560
AT 2ed B 14,560 22,120 AT7,560
Xl 10,192 15,484 N5,292
S 4,368 6,636 N2,268
401 Al HIZ 2018 1,317,058 1,317,086 A28
Xl 921,942 921,938 4
=) 395,116 395, 148 A32
01 A& HI 1,275,479 1,279,107 A 3,628
o&gex 649,817 653,407 A 3,590
Xl 454,872 457,385 22,513
< 194,945 196,022 21,077
ORI 132,033 132,026 7




JlE: AbRiA SH MEIRATA
HE: NYBBRE

Sl SREY HABRIIYMEY CERED

2N Y- BAGH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

T 2,473 92,479 7

< 39,610 39,607 3

ogsE4 49,554 49,599 A45

X 34,688 34,695 AT

= 14,866 14,904 A38

02 Zr2/Hl 28,516 24,916 3,600

OxAYE 17,061 13,461 3,600

X 11,943 9,423 2,520

< 5,118 4,038 1,080

TRY WHRERE 1,628,629 1,767,020 138,391

2 1,025,744 1,126,923 A101,179

< 602,885 640,097 A37,212

ARIARE AlA 0 62,000 A162,000

2 0 113,400 A113,400

= 0 48,600 48,600

401 NEHIL 2 THYI 0 162,000 A162,000

= 0 113,400 A 113,400

= 0 48,600 48,600

01 A&t 0 157,067 A157,067

O &HXI At 0 157,067 A157,067

2 0 109,947 £109,947

= 0 47,120 A47,120

02 22l 0 3,236 £3,236

O&HXI At 0 3,236 £3,236

2 0 2,265 £2,265

= 0 971 A971

03 A& S THHI 0 1,697 A1,697

O &HXI At 0 1,697 A1,697

2 0 1,188 A1,188

= 0 509 A509

HESH Ala 193,757 193,757 0

2 135,630 135,630 0

= 58,127 58, 127 0

401 N EHIL 2T 193,757 193,757 0

2 135,630 135,630 0

< 58,127 58, 127 0

01 A&yl 188,518 187,858 660

ONFRH 188,518 187,858 660

2 131,963 131,501 462

= 56,555 56,357 198

02 Zr2lHl 3,210 3,870 A660

ONREH 3,210 3,870 660

2 2,247 2,709 ~462

= 963 1,161 ~198

Ay Al 250,000 250,000 0

2 175,000 175,000 0

- 22 -




B A2 SN SYRREATA
HH: NYEABE

ool TR HABIRS (St &)

2N Y- BAGH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 75,000 75,000 0

401 A& HI L 2T 250,000 250,000 0

= 175,000 175,000 0

< 75,000 75,000 0

01 Al 242,752 242,338 364

O e 242,752 242,388 364

2 169,926 169,672 254

< 72,826 72,716 110

02 Z2ll 4,630 4,994 £364

O e 4,630 4,994 364

= 3,241 3,495 A 254

< 1,389 1,499 AT10

HotE AR A& 318,432 318,432 0

= 222,902 222,902 0

< 95,530 95,530 0

401 IS HI L 2T 316,932 316,932 0

=2 221,852 221,852 0

< 95,080 95,080 0

01 Al tl 308,253 307,282 971

Oohera &g X 308,253 307,282 971

= 215,777 215,097 680

= 92,476 92,185 291

02 Z2ll 5,360 6,331 A9T71

OBhera Al g X 5,360 6,331 A9T71

= 3,752 4,432 680

< 1,608 1,899 A 291

S MEI=S 519,560 435,440 84,120

= 363,690 304,808 58,882

= 155,870 130,632 25,238

401 A& HI L 2T 518,060 433,940 84,120

2 362,640 303,758 58,882

= 155,420 130, 182 25,238

01 Al Hl 503,288 420,729 82,559

Obre MEl =2 503,288 420,729 82,559

= 352,301 294,510 57,791

= 150,987 126,219 24,768

02 Z2ll 9,347 8,667 680

O MEH= 2 9,347 8,667 680

= 6,542 6,067 475

< 2,805 2,600 205

03 Al& = Chl 5,425 4,544 881

Ot MEN =2 5,425 4,544 881

= 3,797 3,181 616

< 1,628 1,363 265

METHOHL K2l FII(MSHHSHELRE) 40,924 54,873 A 13,949

= 20,462 27,437 16,975

_23_




B A A SN MPREARL
HH: MYHBEE

o9l ERY WABLRS (el @ e)

2N Y- BAGH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 20,462 27,436 76,074

101 @124t 33,924 45,810 A 11,886

= 16,962 22,905 ~5,943

< 16,962 22,905 15,943

04 IIAHIERSE S 33,924 45,810 A 11,886

ooy, 282, =4 S 33,924 45,810 A 11,886

= 16,962 22,905 15,943

< 16,962 22,905 15,943

201 et | 4,000 4,063 £63

= 2,000 2,032 A32

< 2,000 2,031 A3

01 At 22iH| 3,000 3,063 £63

OFHI&H 2 4848 SEY S 3,000 3,063 ~63

= 1,500 1,532 A32

< 1,500 1,531 A31

202 01t 2,000 3,000 A1,000

=2 1,000 1,500 A 500

= 1,000 1,500 A 500

01 2014l 2,000 3,000 A 1,000

O=LH 01 2,000 3,000 £1,000

= 1,000 1,500 A500

< 1,000 1,500 A500

206 M & bl 1,000 2,000 A1,000

= 500 1,000 A500

= 500 1,000 A500

01 MEl 1,000 2,000 £1,000

OMYHSLHMAM ¥ LUED S 7Y 1,000 2,000 A 1,000

= 500 1,000 A 500

= 500 1,000 A 500

ST L RRl B (MEHHS LR (K=2) 1,540 2,310 ATTO

2 770 1,155 £ 385

< 770 1,155 £ 385

405 X+ &3 S| 1,540 2,310 ATTO

2 770 1,155 £ 385

= 770 1,155 ~385

01 MHarg 225 S| 1,540 2,310 ATTO

ONZHLHMHNETRY 1,540 2,310 ATT0

= 770 1,155 ~385

= 770 1,155 ~385

AUSTHESY 2 0 50,514 A50,514

= 0 35,360 35,360

= 0 15, 154 A 15,154

401 Al HI L 2Tl 0 50,514 A50,514

= 0 35,360 35,360

= 0 15, 154 A 15,154

01 Al&H 0 48,523 148,523
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Jl2t AP A FM: AELRHAIN
HH: NYEABE
Eel SR8 Ma2elE2S (Sl & &)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&

OxUSHEEYE LM 0 48,523 A 48,523
= 0 33,966 A 33,966
< 0 14,557 A 14,557
02 2teldl 0 1,466 A 1,466
OxURHAasE X 0 1,466 N 1,466
= 0 1,026 A 1,026
=) 0 440 AN 440
03 Al 2 THHI 0 525 A 525
OaxURMHESE &M 0 525 A 525
= 0 368 A 368
< 0 157 A 157
2otH =S 2 A 24,566 24,565 1
= 12,438 12,437 1
=) 12,128 12,128 0
401 AIEHI L 2 CHYI 24,566 24,565 1
= 12,438 12,437 1
= 12,128 12,128 0
01 A& HI 23,655 23,654 1
OFUSRASESE ZH 23,655 23,654 1
= 11,977 11,976 1
=) 11,678 11,678 0
MEXFHA 7= R 29E 9,150 13,200 A 4,050
= 3,660 5,280 A 1,620
< 5,490 7,920 A 2,430
201 Let249] 4,250 4,400 A 150
= 1,700 1,760 260
< 2,550 2,640 A 90
01 At 22l 1,650 1,800 A 150
O« L N3 220 SAHS 1,650 1,800 A 150
= 660 720 A 60
=) 990 1,080 A 90
405 TtobF S| 3,900 7,800 A 3,900
= 1,560 3,120 A 1,560
=) 2,340 4,680 A2,340
01 AL ESH SH 3,900 7,800 A 3,900
Od¢t=2 HeldstEe & +¢ 3,900 7,800 A 3,900
= 1,560 3,120 A 1,560
< 2,340 4,680 22,340
At THOH 2 Ktel SHO(MEXMZHLESH) 220,033 225,839 25,806
= 88,014 90,336 A2,322
< 132,019 135,503 A3,484
101 @124l 210,194 216,000 A5,806
= 84,078 86,400 AN2,322
< 126,116 129,600 A 3,484
04 JI12ZtHZ22HEE =+ 210,194 216,000 25,806
oeolzdl, B8z, 2&2Y, II=Hl & 210,194 216,000 A5,806
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Jl&: At A FM: AELRHAIN
M MEEHBEE
Eel SR8 Ma2elE2S CEE-ED
M3 .mA - EH - G(E) - AEAY - BES of &t o Il o HDEZ
= 84,078 86,400 N2,322
< 126,116 129,600 N3,484
201 ¢er24| 9,839 9,839 0
= 3,936 3,936 0
[ 5,903 5,903 0
01 AFR2t2l | 7,000 8,000 A 1,000
OUMESEEESIE LXH S 7,000 8,000 21,000
= 2,800 3,200 2400
< 4,200 4,800 2600
02 32224l 2,839 1,839 1,000
Ot=xtEg 77Ul S 2,839 1,839 1,000
= 1,136 736 400
& 1,703 1,103 600
MHerzel 25 44,577 30,000 14,577
401 NI EBIZL 2 0HYI 14,577 0 14,577
01 A& HI 14,577 0 14,577
OztAL ST E E=AY 14,577 0 14,577
METRSY 990,254 878,208 112,046
= 492,161 437,485 54,676
< 498,093 440,723 57,370
ES 201,797 118,528 83,269
= 97,932 57,645 40,287
[ 103,865 60,883 42,982
401 AIEHIZL 2 0HYI 201,797 118,528 83,269
= 97,932 57,645 40,287
& 103,865 60,883 42,982
01 A€ dl 192,514 112,009 80,505
OZXTE AL 192,514 112,009 80,505
= 93,427 54,474 38,953
< 99,087 57,535 41,552
02 2teldl 6,256 4,741 1,515
OZE A 6,256 4,741 1,515
= 3,036 2,306 730
< 3,220 2,435 785
03 Al S THHI 3,027 1,778 1,249
OZXE AL 3,027 1,778 1,249
= 1,469 865 604
= 1,558 913 645
=0t 788,457 759,680 28,777
= 394,229 379,840 14,389
< 394,228 379,840 14,388
401 Al HIZ 20 Y] 788,457 759,680 28,777
= 394,229 379,840 14,389
< 394,228 379,840 14,388
01 A& HI 736,419 714,098 22,321
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N AR A SA dERESTL
Hu: MNESYSE
ool HERASY (Eto: & d)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O&IIRIIAE 736,419 714,008 22,321
= 368,210 357,049 11,161
= 368,209 357,049 11,160
02 22l 40,210 34,186 6.024
O£INIPIIAEY 40,210 34,186 6.024
2 20,105 17,093 3,012
< 20,105 17,003 3,012
03 Al& = Oh 11,828 11,396 432
O£INPIIAY 11,828 11,396 432
= 5,914 5,698 216
= 5,914 5,608 216
dHe A (M EADL) 5,608,384 5,491,898 116,486
= 43,391 32,115 11,276
= 5,564,993 5,459,783 105,210
olefe oy (MR RL) 5,089,508 4,973,022 116,486
=2 43,391 32,115 11,276
= 5,046,117 4,940,907 105,210
SEEEEINENEEEPS 5,046,117 4,940,907 105,210
101 2124 Hl 4,910,277 4,805,067 105,210
03 RINH A2 R+ 753,421 648.211 105,210
OE=2(17%) 608,524 546,754 61,770
-204 264,407 238,807 25,600
4013 88,132 79,602 8,530
ARSI 4 g 95,500 86,260 9,240
-oixta g 26,608 21,908 4,700
-S| 18,600 16,800 1,800
-S| 9,300 8,400 900
-2 B S 0HY| 22,040 19,900 2,140
-EYsy 6.605 4,485 2,120
OiEag 10,320 8,880 1,440
-20013 £ 53,983 48,683 5,300
OMBEE S(59) 144,897 101,457 43,440
-204 48,204 30,604 17,600
4013 22,758 17,058 5,700
= 24,684 18,484 6,200
-oixta g 7,844 4,694 3,150
-S| 4,800 3,600 1,200
-D S 2,400 1,800 600
-EERL] 5,685 4,265 1,420
-susg 2,604 1,194 1,410
OiEag 3,120 2,160 960
-2ple3 S 13,137 9,737 3,400
-2 01l 7,800 6.000 1,800

_27_




<1

8J
[ud]

0

e

S A

— == == = =~~~ N~~~
O WO WO W OIA A A Al A Al
4 A< Q< Q@ 4|22 R )N 2N

nD TS|l sl ==

Klo

E

E=)

L WL WL WY © e
ol oo allal ol ool
N MM MO|Mm M ™

=X

3l

R0

m
< S ST S S S I~
O O] O© ©O|O© O© Ol A AT A ATl o i
S Sl Slo oolaaln oo o0
A Nl NN NN ] |~ T
O O/l mo oo o Ol —| —— — | — +—

ar

<

=3

mr mr mr
or

%0

ol

ol

=

I+

=

N

= <+ <+

= H H

oF =4 =4

0J ny H

0 n mnl

& or or

%0 ) = il =

. U VR

= ol OF ol ok

I+ S |8 S |8

rr

|

_28_




N & O &

20188 = =3 1 3 LESIH At A ~ AP

AR A M =T
C9el, SXel, 22 EdUs s =4
D =SS0t XEstE AEHE AR

SN - SAEA) - HRAY - BES 0| % o Hl D&
AL 1,146,993 11,928, 340 AT81,347
= 2,861,219 2,847,720 13,499
Xl 2,701,000 2,711,899 A 10,899
< 5,584,774 6,368,721 AT83,947
e, e, EZHel EdU=s dLdEd =4 4,836,446 5,815,046 A978,600
= 2,375,000 2,375,000 0
< 2,461,446 3,440,046 A 978,600
Sotl XESE AFgHTHLE 355,304 383,904 228,600
AESHY L AASAHR &5 355,304 383,904 A 28,600
101 @124l 89,688 118,288 A 28,600
04 JI2ZtHZ22HEE = 89,688 118,288 A 28,600
OU=2 AgH MSEX & IASZEH 89,688 118,288 A 28,600
o g oHEA X2 4,105,500 5,055,500 950,000
= 2,375,000 2,375,000 0
< 1,730,500 2,680,500 950,000
EA R EFALE 2225 355,500 305,500 50,000
201 LEr2 A | 245,000 195,000 50,000
02 2324l 245,000 195,000 50,000
OMEs & AIRAZHI 140,000 90,000 50,000
AR = ,250,000 2,250,000 A 1,000,000
= 1,125,000 1,125,000 0
=) 125,000 1,125,000 A 1,000,000
401 Al HI K 201 I 1,250,000 2,250,000 A 1,000,000
= , 125,000 1,125,000 0
< 125,000 1,125,000 A 1,000,000
01 A& HI ,250,000 2,250,000 A 1,000,000
OXESZLAESATHEH AE ,250,000 2,250,000 21,000,000
= , 125,000 1,125,000 0
= 125,000 1,125,000 A 1,000,000
Us =4y |4 ,050,476 3,120,419 A 69,943
= 486,219 472,720 13,499
Xl ,071,200 1,110,700 A 39,500
= ,493,057 1,536,999 AN43,942
=28 28212 214,613 224,414 A9,801
Xl 60,200 60,700 A 500
=) 154,413 163,714 A9,301
A FX 22l 16,413 25,714 A 9,301
101 1Al 12,063 21,364 A 9,301
04 JIZtHZ22HEE+ 12,063 21,364 A9,301
OBAMN &3FH 282 12,063 21,364 A 9,301
SIS I XA (X 2) 24,000 24,500 A 500
Xl 24,000 24,500 A 500
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Jl &

=

oA
Ha: PWEYE MY S

o9l Jls2g 22l (el @ e)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

405 R4+ F S| 4,000 4,500 A500

x 4,000 4,500 A500

01 XHarg 22 5 S| 4,000 4,500 A500

Om=s Bl 7Y S 4,000 4,500 A500

py 4,000 4,500 A500

ool ASHE 121,000 120,000 1,000

= 68,000 67,500 500

< 53,000 52,500 500

ossas 29 106,000 105,000 1,000

= 53,000 52,500 500

< 53,000 52,500 500

307 212+0| & 106,000 105,000 1,000

=2 53,000 52,500 500

< 53,000 52,500 500

02 It F A A B X 106,000 105,000 1,000

OB OIS42s 2Y(IILES D) 31,000 30,000 1,000

2 15,500 15,000 500

= 15,500 15,000 500

SoME ByBe 2,136,000 2,214,000 A78,000

= 60,000 60,000 0

py 1,011,000 1,050,000 39,000

< 1,065,000 1,104,000 39,000

S0 OHE A E A 22,000 100,000 A78,000

Py 11,000 50,000 39,000

< 11,000 50,000 39,000

201 2Bt Ayl 2,000 5,000 £3,000

Py 1,000 2,500 A1,500

< 1,000 2,500 A 1,500

01 At 2H2lH| 2,000 5,000 3,000

Oger+ 2| 2,000 5,000 £3,000

T 1,000 2,500 A 1,500

< 1,000 2,500 A 1,500

202 01| 6,000 10,000 £ 4,000

x 3,000 5,000 £2,000

= 3,000 5,000 £2,000

NETET 6,000 10,000 A 4,000

ONZMH 2 42 ot 6,000 10,000 £4,000

py 3,000 5,000 A2,000

< 3,000 5,000 £2,000

206 T & i 14,000 85,000 AT1,000

py 7,000 42,500 35,500

= 7,000 42,500 35,500

01 MZ I 14,000 85,000 AT71,000

ONZ ¥ MERY S 14,000 85,000 AT1,000

x 7,000 42,500 35,500
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DI A A SA SATRADA
HE: FWAQYE 24 S

Sl SAME TyDe (S &S)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

] = 7,000 77,500 735,500

SR AYO S 301,573 298,715 2,858

= 177,219 175,220 1,999

= 124,354 123,495 859

HEXNSK DS 148,571 147,142 1,429

= 104,000 103,000 1,000

= 44,571 44,142 429

201 Yyt Ay 25,851 24,422 1,429

= 18,096 17,096 1,000

= 7.755 7,326 429

01 AtR 22l 25,851 24,422 1,429

OYB+2HI(DI£22 1) 8,600 9,302 AT02

= 6,020 6,512 A492

< 2,580 2,790 ~210

OYBF+ZHI (AR L) 17,251 15,120 2,131

= 12,076 10,584 1,492

= 5,175 4,536 639

LaAAHO 1S 54,286 52,857 1,429

= 37,999 37,000 999

= 16,287 15,857 430

202 01t 8,733 7,304 1,429

= 6,113 5,114 999

< 2,620 2,190 430

01 201 bl 8,733 7,304 1,429

O4atgid ol XT22| ot 8,733 7,304 1,429

= 6,113 5,114 999

= 2,620 2,190 430

ABA JBEH 60,000 56,000 4,000

= 34,000 30,000 4,000

< 26,000 26,000 0

NE2A FH2Y 34,000 30,000 4,000

=2 34,000 30,000 4,000

405 XtaHE S| 34,000 30,000 4,000

= 34,000 30,000 4,000

01 AL S =3 S| 34,000 30,000 4,000

OMBA JIPBEN 28 S 34,000 30,000 4,000

= 34,000 30,000 4,000

S0 JlEHY B2 217,290 207,290 10,000

= 147,000 140,000 7,000

< 70,290 67,290 3,000

olgiol @eJls WS 7,290 7,290 0

201 Ler2 | 4,860 4,860 0

01 At2 22t 2,000 0 2,000

OE22 ME 2L AREE 7Y S 2,000 0 2,000




JN At g A A FARRATA
Ha: FWAYE +4Y |4
Sl A JEHY 23 (chel:®el)
AR 2N - FH O (3H) - HEAY - Ol &k o plE-1 HDE2

03 & AL 2,860 4,860 A2,000

OB & ZAE S 2,860 4,860 £2,000

HPWSUE 2 210,000 200,000 10,000

= 147,000 140,000 7,000

= 63,000 60,000 3,000

101 o124l 3,660 50,000 46,340

=2 2,562 35,000 A 32,438

3 1,098 15,000 13,902

04 JIZH2EREE S 3,660 50,000 146,340

OUTNEHESY 22N S(HAHARL) 3,660 50,000 46,340

= 2,562 35,000 ~32,438

3 1,098 15,000 213,902

201 et Y| 24,200 27,800 £3,600

= 16,940 19,460 £2,520

< 7,260 8,340 1,080

01 At 2+2/H 24,200 27,800 £.3,600

OLet+2H (D122 ) 1,000 1,400 2400

=2 700 980 1280

3 300 420 A120

O+ SHI (AR &) 23,200 26,400 /3,200

= 16,240 18,480 A2,240

< 6,960 7,920 2960

202 Of 15,040 11,040 4,000

= 10,528 7,728 2,800

< 4,512 3,312 1,200

01 2ot 15,040 11,040 4,000

OANS0E YLEX(QUSDI|M 4,000 0 4,000

=2 2,800 0 2,800

= 1,200 0 1,200

OUIUSOELSY YRFXN(IIEESD 3,500 3,840 2340

= 2,450 2,688 ~238

< 1,050 1,152 A 102

ONPWESOESY YSEX (AR A) 7,540 7,200 340

= 5,278 5,040 238

3 2,262 2,160 102

206 T 2 b 47,000 45,000 2,000

= 32,900 31,500 1,400

= 14,100 13,500 600

01 ME bl 47,000 45,000 2,000
OANEORE SHE 25 2HI(L HIE]

) 2,000 0 2,000

= 1,400 0 1,400

= 600 0 600

207 13O 2| 118,900 63,960 54,940

= 83,230 44,772 38,458

= 35,670 19,188 16,482
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B AP A SN SAGHATA
HH: ZMAYE 24 8
Sl aaY DY 22 EEH-E)
AR .24 BB BAGEA) - MY - B 0] &k o4 p/E-T Hl D2
FREEEN 118,900 63,960 54,940
ONEOIR 224 JIIHH 72 S(U2DIIM
&) 64,000 0 64,000
= 44,800 0 44,800
= 19,200 0 19,200
ONEOT %E 2 JNWTY S(OIE22D) 35,000 44,060 £9,060
= 24,500 30,842 16,342
= 10,500 13,218 ~2,718
301 LptR &3 1,200 2,200 1,000
= 840 1,540 AT00
< 360 660 A 300
09 BALAIHI 2 A2 1,200 2,200 1,000
OSTDNSE 2IRD3IZ2S D) 500 700 A 200
= 350 490 A 140
= 150 210 A60
OIDNSNE SYL D3I (HOAR L) 700 1,500 800
= 490 1,050 A 560
< 210 450 A 240
HHSAHH (FATRATL) 3,153,023 2,992,875 160, 148
X 1,629,800 1,601,199 28,601
= 1,523,223 1,391,676 131,547
Ol 2o (LARAHDL) 2,693,364 2,584,817 108,547
X 1,429,279 1,429,279 0
= 1,264,085 1,155,538 108,547
ol 2o (SARADL) 1,264,085 1,155,538 108,547
101 21248 1,229,585 1,121,038 108,547
03 RINAHA22RE S 226,118 117,571 108,547
OZPH P4 2EE 108,547 0 108,547
JIBAH (AATRHAT L) 459,659 408,058 51,601
X 200,521 171,920 28,601
= 259,138 236, 138 23,000
JI2 B (SMTRATA) 259,138 236, 138 23,000
201 et2 Y| 218,320 195,320 23,000
02 22| 133,000 110,000 23,000
OZz22 % MA S 133,000 110,000 23,000
SOOI BHX A (B ) 200,521 171,920 28,601
X 200,521 171,920 28,601
201 et Y| 143,521 114,920 28,601
% 143,521 114,920 28,601
02 222 68,601 40,000 28,601
OJgE3YRE(Z32%H) 68,601 40,000 28,601
X 68,601 40,000 28,601
PSS (SMNARL) 107,048 0 107,048
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2018E T =& 1 3 U3 H AFYA ~ AFHA
Jl2: At A A SESHEAGE A BFIA
HE: NYEo 28X el
@ NYEo g8 2 (e &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H H &2
ESHEMYA ZE=T A 12,658,306 11,708,306 950,000
s 100,000 0 100,000
A 950,000 950,000 0
[= 10,908,306 10,758,306 150,000
2 700,000 0 700,000
Xgtzo g8& 22| 9,491,824 8,541,824 950,000
s 100,000 0 100,000
A 950,000 950,000 0
[ 7,741,824 7,591,824 150,000
2 700,000 0 700,000
gtz o a8= e 9,491,824 8,541,824 950,000
s 100,000 0 100,000
A 950,000 950,000 0
[ 7,741,824 7,591,824 150,000
2 700,000 0 700,000
C2 284 7,873,103 7,073,103 800,000
s 100,000 0 100,000
A 950,000 950,000 0
[ 6,123,103 6,123,103 0
2 700,000 0 700,000
401 AlIEHIZ =20 7,833,000 7,033,000 800,000
s 100,000 0 100,000
A 950,000 950,000 0
[~ 6,083,000 6,083,000 0
2 700,000 0 700,000
01 Al&HI 7,808,000 7,008,000 800,000
OUWADIHIBEL(HBHA) 100,000 100,000
S 100,000 100,000
ODYDUHRB 2 700,000 700,000
2 700,000 700,000
ALZH PQ 2 2Ag 562,760 442,760 120,000
401 AlEHIZ =20l 120,000 0 120,000
01 A& H| 117,000 0 117,000
OE2RNES ey 2D Ax 117,000 0 117,000
03 Al& 2 HH 3,000 0 3,000
OEE2RNES Xy 20 & 3,000 0 3,000
HA X2 112,984 82,984 30,000
401 AlEHI 2 =00 82,811 52,811 30,000
01 Al&HI 82,811 52,811 30,000
OFA T U g 30,000 0 30,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2018 E =7 13 LBHaIH AR A ~ AL
Jl2: AP A AN SESHEAGEA ELAXA
M JHEo s8F 22|
e NeEo s8&8 22 (&2 &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EEHEMNYA ELTA 12,798,086 11,198,086 1,600,000
s 1,400,000 0 1,400,000
A 1,200,000 1,200,000 0
[= 9,998,086 9,998,086 0
2 200,000 0 200,000
Xgtzo g8& 22| 9,693,980 8,093,980 1,600,000
s 1,400,000 0 1,400,000
A 1,200,000 1,200,000 0
[ 6,893,980 6,893,980 0
2 200,000 0 200,000
gtz o a8= e 9,693,980 8,093,980 1,600,000
s 1,400,000 0 1,400,000
A 1,200,000 1,200,000 0
[ 6,893,980 6,893,980 0
2 200,000 0 200,000
C2 284 7,884,300 6,284,300 1,600,000
s 1,400,000 0 1,400,000
A 1,200,000 1,200,000 0
[ 5,084,300 5,084,300 0
2 200,000 0 200,000
401 AlIEHIZ =20 7,856,000 6,256,000 1,600,000
s 1,400,000 0 1,400,000
A 1,200,000 1,200,000 0
[~ 5,056,000 5,056,000 0
Cl 200,000 0 200,000
01 Al&HI 7,816,000 6,216,000 1,600,000
OXeLE6165 HE2E2 HI4+2 FHZAH(SY
) 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
O HIB L (HBHA) 400,000 0 400,000
S 400,000 0 400,000
O2gnz WL (HdEA) 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2018 & =& 1 3 LUSAH AFE A ~ AP A
Jl2: AP A M SEEM
HY: SN L SN2 AE
S sSEEH2 29 (e &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EUC N2 5,897,004 5,481,187 415,817
=2 871,969 724,000 147,969
Xl 50,000 50,000 0
[= 4,975,035 4,707,187 267,848
CHZ L EM25 ME 5,814,144 5,459,047 355,097
=2 871,969 724,000 147,969
Xl 50,000 50,000 0
[ 4,892,175 4,685,047 207,128
EHdC MY 29 4,824,475 4,616,767 207,708
ZELdT A 29 3,556,375 3,348,667 207,708
101 Q124 H 5,000 0 5,000
04 JI2H2R2EE S 5,000 0 5,000
OELTAHY 29 5,000 0 5,000
201 LBt 2,438,990 2,238,990 200,000
02 2229 1,700,000 1,500,000 200,000
OSYEZHY 29 2= 1,700,000 1,500,000 200,000
203 YR E XY 2,708 0 2,708
03 Al F &I 2 E A H| 2,708 0 2,708
OELTAHY 29 2,708 0 2,708
CHZ S8 989,669 842,280 147,389
=2 871,969 724,000 147,969
Xl 50,000 50,000 0
[= 67,700 68,280 A 580
DRCAHB A SR 566,699 600,000 A33,301
=2 566,699 600,000 A 33,301
308 A XISHH SOl A 566,699 600,000 A 33,301
=2 566,699 600,000 A 33,301
01 HXSHBAEERS 566,699 600,000 A 33,301
OZZT M HZAIZF HE 566,699 600,000 A 33,301
=2 566,699 600,000 A 33,301
CHZ BMOISMHIA AlAE 2= X 190,700 192,280 A 1,580
2 123,000 124,000 A 1,000
[=4 67,700 68,280 A 580
201 LBt 8,000 7,600 400
=2 4,000 3,800 200
[= 4,000 3,800 200
01 AL 22| H 8,000 7,600 400
O M HOISHHIA UK 8,000 7,600 400
=2 4,000 3,800 200
[ 4,000 3,800 200
308 XA XISHH SO 102,700 103, 480 AT80
=2 79,000 79,600 A 600
= 23,700 23,880 A 180
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N AR A 2H: BEEA
M ZNB Y SN2 WS
2o SN2 SYXNE (Eto: & d)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 HXESHBH4EXS 102,700 103,480 A 780
OEM 20ISHHA XS 102,700 103,480 A 780
2 79,000 79,600 £600
= 23,700 23,830 A 180
405 XHoHE S| 80,000 81,200 ~1,200
2 40,000 40,600 £600
= 40,000 40,600 £600
01 LS EH S| 80,000 81,200 £1,200
OSHT BOISHHA NHHE 2S5 FH 80,000 81,200 A1,200
2 40,000 40,600 £600
< 40,000 40,600 £600
U-SAZAHIA SHX S 130,000 0 130,000
2 130,000 0 130,000
403 XX EHHIS X2 0| & 130,000 0 130,000
2 130,000 0 130,000
01 RX AT =2 = 130,000 0 130,000
OU-SMB NMHlA % NFAY(LYH) 130,000 0 130,000
= 130,000 0 130,000
SHB GESAHA XY 18,590 0 18,590
2 18,590 0 18,590
308 KHXI € RIS 01 & 18,590 0 18,590
2 18,590 0 18,590
01 RXSHBLRRS 18,590 0 18,590
OZNZ OHE3 MHlA XA (LEH) 18,590 0 18,590
= 18,590 0 18,590
TJENB SHREID N 33,680 0 33,680
= 33,680 0 33,680
403 XX SIS K20l & 33,680 0 33,680
= 33,680 0 33,680
01 IR AN = = 33,680 0 33,680
OBTZEND SHEEII MBS (LYH) 33,680 0 33,680
2 33,680 0 33,680
BHSAAH (BLHEAD) 82,860 22,140 60,720
AL (BHEAB) 82,860 22,140 60,720
2B EAB) 82,860 22,140 60,720
201 L2 | 42,000 10,000 32,000
01 AL 2H2l 42,000 10,000 32,000
OAR 2] 32,000 0 32,000
SENE YRR 32,000 0 32,000
202 04| 30,000 10,000 20,000
01 2LHO! bl 30,000 10,000 20,000
OBLENT PRXX 20,000 0 20,000

_38_




&l
x
0

a0
K0

2A:

oD

At

o -
2

o o o o o o o
[eV) (@) o (V] [eV) o o
NI TSN © 9
|_Jr_u o0} <t <t [ep] (ep]
Klo
E
E=]
o o o o o o o
I | S <
— o —
o | = —
al
R0
m
(@) o o o o o o
[¢e) o o (V] [eV) <t o
T S AL S N <}
m Ye) <t <t (ep]
al
<
(=
or
&)
B
3l
=
I+
=
= Rl Pl Rl
M K K K
o o 3 o oF
oF B Al a1
ol SV =Y )
. 5 T @z £
- = H 2 W W
zo | K A 0 50
. ok W @ Ho "o
< 3l O r O O
+ |8 S
fi
A

_39_




